

引入陕京四线气源 呼和浩特将实现天然气双气源供应

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)记者从呼和浩特市城市燃气热力集团子公司呼和浩特市燃气热力有限公司了解到,该公司近日与国家管网集团北京管道有限公司

在呼和浩特举行陕京四线——呼和浩特供气设施委托运行管理合作签约仪式,这标志着呼和浩特市已经具备接收陕京四线气源的硬件条件,首府即将迎来天然气双气源供应局面。

随着首府经济快速发展和大气污染防治的深入推进,城市天然气用气量逐年快速增长,日高峰用气量达到480万立方米,年用气量超过10.66亿立方米,过去的单一气源供气

模式已经无法与快速增长的天然气用气需求相适应。为有效扩大首府天然气供应能力,确保天然气供应安全,市委、市政府决定引入陕京四线气源,实现首府双气源供应,保障

天然气供应安全。经过4年的投资建设,目前已经取得明显成效。

据了解,位于内蒙古境内的陕京四线管线长709.11公里,途经鄂尔多斯、呼和浩特、乌兰察布3

市的15个旗县143个自然村,该管道设计年输气量250亿方,调峰时最大年输气量300亿方,日最大输气能力8500万方,是中亚进口气和国产气输送的重要通道。



根植红色梦想

12月25日上午,伴随着一首优美动听的《我和我的祖国》,鄂尔多斯银行呼和浩特分行营业部主办的“根植红色梦想 凝聚鄂行力量”党建联谊活动拉开序幕。当日,来自社区、小学及老年大学的党员代表受邀参加活动。《长绸舞》《映山红》……活动现场,大家载歌载舞,唱出心中的喜悦,跳出心中的幸福。据了解,本次活动紧紧围绕周边社区实际情况,增强全体党员“共联、共建、共享”意识,不断增强党建联建单位之间的凝聚力、创造力和感染力,进一步推动鄂尔多斯银行党建工作高质量发展。

摄影/北方新报正北方网记者 郑慧英

洒扫以待,干干净净迎新年!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)12月24日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,首府开展了以“干干净净迎新年”为主题的环境卫生集中清理整治活动,对环境卫生问题进行地毯式清除。

记者了解到,环卫部门加大日常普扫监管力度和道路巡查力度,做到发现问题及时处理,对绿化带两侧

及路边死角和其他环境卫生问题进行地毯式清除,对辖区内偷倒垃圾、施工遗留石头瓦块等进行彻底清理整治,全面擦洗树篦子、果皮箱、隔离护栏等公共设施,增加了地下通道、过街天桥巡回保洁频次,加大了对公铁立交桥桥头、桥下等地段的精细化管理力度。

各区环卫部门陆续出动人员11000余人次,出动各

类车辆800余台次,清理卫生死角970余处,清理雨水篦子及结冰200余处,清理公交站点、公共座椅等320余处,擦拭果皮箱3200余个。节前,工作人员针对青城驿站和公共卫生间内外部环境卫生开展专项检查,共检查699座次,整改56座次,监督各区进行设施设备维护92座次,全力保障节假日期间开放使用效果和服务质量。

跨年夜放心嗨!地铁延长运营时间

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)12月25日,记者从呼和浩特市城市交通投资建设集团有限公司了解到,为了更好地满足元旦假期乘客出行,2021年12月31日和2022年1月1日,呼和浩特地铁1、2号线末班车收车时间延长至24:00时。具体安排为:2021年

12月31日,呼和浩特地铁1、2号线运营时间为6:00~24:00,早高峰7:00~9:00,发车间隔6分钟;晚高峰17:00~20:00,发车间隔6分钟;其余时段发车间隔10分钟。

2022年1月2日、1月3日,呼和浩特地铁1、2号运营时间为6:00~22:00,6:00~10:00发车间隔为10分钟,10:00~14:00发车间隔为8分钟,高峰时段14:00~19:00发车间隔为6分钟,19:00~22:00发车间隔为10分钟。

涉嫌虚假标注生产日期 3家企业被查

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

12月25日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,日前,该局与土左旗市场监管局、新城区市场监管局分别对呼和浩特市乳清香食品有限责任公司、呼和浩特市新蒙乳食品有限公司、内蒙古切达食品有限责任公司涉嫌虚假标注生产日期等违法行为进行立案查处。

12月19日,呼和浩特市市场监管局在位于赛罕区巴彦镇郜独立村呼和浩特市乳清香食品有限责任公司进行食品生产领域风险隐患排查时发现该企业生产的3件苏淖尔奶酥皮存在虚假标注生产日期的行为,当天该企业处于停产状态,生产日期标注为2022年1月1日,保质期为12个月。执法人员现场对此批产品进行查封扣押并进行立案调查。

奶条,共计254箱,产品生产日期提前标注为2022年1月1日,涉嫌虚假标注生产日期。执法人员依据有关规定现场对上述批次产品进行查封扣押,予以立案调查。

12月19日,新城区市场监管局对内蒙古切达食品有限责任公司进行食品生产领域风险隐患排查时发现该企业生产的3件苏淖尔奶酥皮存在虚假标注生产日期的行为,当天该企业处于停产状态,生产日期标注为2022年1月1日,保质期为12个月。执法人员现场对此批产品进行查封扣押并进行立案调查。

12月22日,土左旗市

场监管局对辖区的呼和浩特市新蒙乳食品有限公司进行食品生产领域风险隐患排查时发现,该公司生产的乳酸菌奶酥片,标注生产日期为2022年1月2日,实际生产日期为2021年12月22日,涉嫌虚假标注生产日期,执法人员对该批乳酸菌奶酥片共63件予以扣押,并立案调查。

据呼和浩特市市场监管局负责人介绍,以上3家企业的行为均为虚假标注生产日期,违反了相关规定,属于生产虚假标注生产日期的食品的违法行为,市场监管部门将按照法律法规进行严厉处罚。